Corrections travail du Lundi 8 Juin

Monday 8 Juin
(Today it is Monday the eighth of June)

- Analyse grammaticale (20) :

Ce palais est superbe ; il a été construit par un grand architecte
DD Adj P Adj
italien.
NC
Ce palais : Sujet
est : Verbe (Infinitif : étre)
il : Sujet
a été : Verbe (Infinitif : étre)

- Défi 66 :
0-2—-4-6-8
2-4-8-12-16
Soit 8 / 16

- Grammaire : voir corrigé Compléments circonstanciels

- Lexique : voir corrigé Synonymes

- Numération : voir corrigé décimaux

- Durées :

1 min=60s

5min=300s
1min25s=85s

% h =45 min

9 h = 540 min

10 h 37 min =637 min
2min25s+35s=3min
10h42 min+18 min=11h
75 min = 1h + 15 min

18 h39 min+21 min=19 h
5min50s+10s =6 min



Corrections travail du Mardi 9 Juin

Tuesday 9th May
(Today it is Tuesday the nineth of June)

- Analyse grammaticale (21):

Pour une enquéte aussi difficile, il faudrait engager un détective privé.
Al Adj ?

il : Sujet
faudrait : Verbe (Infinitif : falloir, groupe 3)
il faudrait quoi ? engager un détective privé.

- Défi67:
Produitde2et8:2x8 =16
Quartde 16 = 4

- Orthographe : voir corrigé Pluriel des noms

- Calcul:
93,8+45+ 7,32 =146, 12

300-81, 93 =218, 07
8267 x8=66136
40172 :5=8034 (reste 2)



Les comp[éments circonstanciels

I2an dernier, nous étions au CE 2. — Le film débute & la minute prés. — Jean prendra
I"avion la semaine prochaine; — Pourquoi arrives-tu en retard ? — At moindre
bruit, I’alarme se déclenche. — Lorsqu’il pleut, tu prends un parapluie. - Un jour,
les hommes iront sur Mars. —De temps en temps; je vais a la piscine. — Ma sceur
est née en 2004, — Rends-moi mon livre tout de suite! — A midi,j’ai déjeuné a la
cantine. — La féte de la musique a lieu‘en juin.

_ Siix: — Ecrivez le titre de la lecon 806
"____,,f'er M Brun a plante des péchers. — Ali est passé-dedte

tis. — La foule se presse de—" it'les glichets. — Papy s "endort

. — Les jonquilles fleurissent

y“w Den comerglommemdn dnesnabomdals o
SOOI \

Sarah s’habille avec beaucoup de golit. — Grand-pére marche appuyé sur une
canne. — Pourquoi chantes-tu & tue-téte ? — Manon court & perdre haleine: —
Appelle-moi-sans faute™, — Axelle pleure & chaudes larmies; — L'hotesse me
renseigne poliment. — Certains passagers patientent debout. — Gladys est restée
en pyjama tout le matin. — Corentin marche frés vite»— Pourquoi bois-tu @ la’
‘bouteille ? — Iis se sont rencontrés(pas hasardy — La moto démarre en frombe.

hDans chaque phrase souligne Ie complément facultatif et déplace-le pour le mettre en
‘relief. ( ao _ddbub e \o rase )

Exemple : Ils devront, tout d l'heure, briser la barriére de glace.

— Tout d l'heure, ils devront briser la barriére de glace.

Laura boit un jus d'orange frais dans la cuisine.

......... @mﬂahw/fmwmé‘mdwwﬁ

Les Indiens restérent immobiles en le voyant.

......... plm{aw;g&abndm&mwmvu%




» Le vieux moulin est fermé depuis vingt ans.

...........................

- On voit le lac du haut de cette colline.

............. D Aok e cok C%,mw&hc,

- Il regagna sa maison le plus vite possible.

......... ngM+M&,JWMW

- L'ours avait quitté la caverne, encore lourd de son sommeil.

.......... % W%Mdmmhmwﬁji’mwmi'qwﬂikw .

) | o

sur la plage. je ramasse des coquillages.

Tous les eslivanfs porfent un maillor de bain.

Les plus prudenfs installent des parasols.

Ma mére élale de la créme sur mon front avec applicafion.

Le marchand de glaces passera vers 17h.

J'ai envie d'acheter une glace au vendeur, mais je n'ai pas d'argent.
Mon frére participe & un concours de chafeau de sable.

Ily afrois ans, il a regu le premier prix.

. 1l est I'heure de renfrer mais maman s'est endormie sur sa servielte.
10.Papa la réveille doucement.

11.J'enléve le sable qui est sur ma servieffe.
12.Je la secoue avec précaution pour ne pas géner les aufres.
13.J'cide mon frere & ramasser ses affaires.

14.J'espére que nous reviendrons sur celle plage.

15.Demain, |'apporterai mon porfe-monnaie !

L@ N o oA W
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L~?z.3_/|4 6-F-1% |5~ 8-15 l/l,j_m_l L"/’O‘%.




Les synonymes

1°) Recopie chaque phrase en remplacant le mot « place » par l'un des synonymes suivants :

disposition - endroit - espace - emploi - classement
Ce chomeur a perdu sa place il y a 3 mois.
son emploi
Je ne m'habitue pas a la place des meubles.
la disposition
Dans ce parc, il y a beaucoup de places.
d'espace

Roxane a obtenu une bonne place a la course.

un bon classement

Tu as toujours vu ce banc a la méme place.

au méme endroit

2°) Remplace les mots soulignés par des synonymes.

Ce bijoutier vend de superbes colliers. magnifiques / beaux / jolis
Les livres et les 2 CD font 59 euros. colitent / valent

Il était huit heures quand le feu s'est déclaré. I'incendie

Ma cousine est toujours gaie. Jjoyeuse

Juliette engloutit un gros morceau de gateau. avale / énorme

La Tour Eiffel fait 324 metres de haut. mesure

Cet enseignant est tres gentil. ce professeur

La porte est close. fermée



Les nombres déctmaux

Exercice 1

a) On a placé des points sur cette ligne graduée en dixiémes.
Observe et réponds aux questions.

2
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Une fraction décimale peut s'écrire
sous la forme d'une

=01

écriture & virgule. 710—

® (Quel point est situé a 1—% ou0,47? A

® Quel point est situé 20,8 ? E)

® Quel point est situé a %ng oulb?.. .. .D

e Repére la place des points C et E en V'écrivant sous la forme
d'une fraction décimale et d'une écriture & virgule.

C:H{l-—zﬁou,.z(!L. E:Jgi ou..zf./.l...
A0 A0
@ Place sur cette ligne le point F & 1,4 et le point G a 2,3.
b) lRepére maintenant les points placés sur une ligne graduée en centiémes. ,‘\_-"{ 5
Réponds aux questions. ' RO

o Quel point est situé 40,6 2 ... L.

» Quel point est situé a ou0,72 ? H .....

4
i

¢ Quel point est situé 4 0,34 ? ... 0N
# Ot est situé le point J ? 0/8'6 ® Sur cette ligne, place le point M 3 1,05,

Exercice 2 . Complete.

9 T 0 N T 111 i

9,4 A3 A0F A4 A4, F
foradenalpeadne dfedie dfadfioaio o g f  SHI P ] ke ool b oot b g Mo o e o 8 L8 I
8,6 T 8,7 T8,8 897



Exercice 3 : Place les nombres suivants sur les droites graduées (a I'aide d'une fléche).

5,73 b ¢§ o b e e ]
5.7 5,8 59
12,37 : (SRS TSRS NSO SOOI S SN UM TN ST SUU SN SN SN SN SN UM SN WSSOT SS S B A B
12,2 12,3 Uy 12,4
A23%
3,533 S B LS A m s e St s S
8,51 8,52 8,53

007-008-009- .. .0pd . Q.- 0 A2 - ... A3...
12,22-12,27-1232 - .. A2,3%F...- ...........AZ,[,.Z,- A% - ARD2.

39.33-39,63-39,93- 40,23 .- 49,93, - 4083 . - .é.(l/_ﬂ__.3._..._

Exercice S : Colorie le nombre qui est mal rangé dans chaque liste et indique par une

fleche l'endroit ot il devrait se trouver.

%
78<79<84<89<91¢97<94<96<10,7<11,3

62,24 < 62,27 < 62,29 < 62,34 < 62,39 <6248 < 62,41 < 62,4}{62,54

e~ Y
13,07 <13,08 < 13,1 < 13,14 < 13,23 < 13,17 < 13,21% 13,27 < 13,33 ¢ 13,38 < 13,5



Le pluriel des noms — CM1

1. Mels au pluriel les noms entre parenthéses.

Quand on alfrape des (pou) W ............ il estimportant de se traiter les

(cheveu) CQ\RN(’JUI— ........

Lors des soirées G la cour, les princesses sorfaien’ leurs (bijou) 'QJ\(}M .......

de leurs coffrels. Elles organisaien! de crands (bal) vQ)-.ﬂ.ﬂA ......... dons leurs

Dans les (journal) ...aduDa0MAL ......... rélevisés. on a pu suivre en direct
I'arrestation de ces (voyou) '\)‘b‘\dm

2. Mels au pluriel les noms suivants.

un bateau MQmin.au.mc. un londau : OLBAMM

lenez: ...dea... R unvoeu: ...den.. \eunc............
un cheval : .clea...chenvauac..... UNE SOUrS © ....CkeA.. INeMDA.........
un caribou - ..cles.. candseud... un chacol : ...chea... thacala....
mon crayon : mm[:mﬁam une bulle ....ded ‘e"uﬂ%
unrail : ....clea )\O-VQA ................. un festival : ....clea... %eb lx/\mib
mon orteil : MB*VC&XA ........... ton neveu : .Aen.. MEMEILAC.....

le prix : ... MM .................... un pneu: d&bm ............
I"aurobus im&ufce’eﬂm ...... un radis © .....oen . Aadio.........

le feu : M/%m ............... le total - ... Aea. Aetasod.....



P ‘
@ Recopie les phrases en complétant avec les noms s suivants
_que tu écriras au pluriel.

pou — voyou — chou — kangourou — bijou — bond — cachou — cheveu — caillou — trou
Les policiers arrétent une bande de 'WHO@— La princesse enferme ses uﬁecins
un coffret. — Le torrent en crue charrie d’énormes cafllevc Ce parcours
de golf compt c_u,cb\.ohult Asouws — Pour éviter les4#225l faut se laver souvent
les Ghove [es™Sont des petits bonbons a la réglisse. — Les . " daversent
les routes austrahennes en faisant dei Eantasthues. — Qu'y a-t-il de meilleur

que des ... a la creme fraiche ?
chowsc

; Ecris les noms entre parenthéses au pluriel.
a) Les (portarl}.’..v\hl'-ﬂ-o de cette vieille ferme ne tiennent que par quelques (clou) &M rouillés.

b) En France, les (rail) )\a...Qa du chemin de fer n‘ont pas le méme écartement gu'en Espagne.

c) Des (bijou) ./QJ\(}OunC. ont été récupérés dans une épave échouée sur un banc de (corail) Colaswnl. .
d) Cette cathédrale est ornée de beaux (vitrail) N~Rauoc

e) Jai lu dans les 00umal)éeun.ncu.mc~ tous Les (détail) dﬁb—kﬁb de l'accident.

f) LAfrique du Sud est un pays riche en (métal) m\ei:'a.l.»oc précieux.

g) Ces (local) Jecownc  sont mal éclairés; les (enfant)uugam ne peuvent pas écrire correctement.

h) Les petits des (brebis) .QALQAA s'appellent les (agneau) o.%m.a.w

et a droite, une petite chapelle avec de beaux
ArJALLAC ,J) Sur les murs des (émail) ngg;.gé . décorent cet ensemble trés austére.

/
l«)Au loin, dans un champ, d'énormes (epouvantall)_grmm.mh fabriqués avec de vieux (chandail)

font fuir les oiseaux.

” ;)On peut voir, & gauche, de larges (soupirail)

\’5 Recapie les phrases en mettant les noms eﬂffapafmmmsayp/me/

a) Ntammo,bem.tm( eveu %'u)hel deneoc

¢) 'Ccmawetbeu'eat usiis on wilbe (M orceau). Ny
d,)fecﬂm.tdau(c_wgg)wwvm Qou.Cou.b
e) Feo (jumeau) des (manteau) Wy /&umw.o.u.oc
E) R lo géte, on a dhessé de (Eﬂtejlj} W‘ S EALAC
E) Des. (événement) impnsvat onk conlnané tes (projet). _dvemomments.
) Teo (joyau) deo (o) o bomk eccnobéd doms
des (vitrine) Bindses. oo - M\d - ARDwAeD
i) E: nournce W@m%a um(%g—)w dw:w deb glgLau—) ) _



